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75 Prozent der Deutschen wollen die Ehe für Alle

Berlin, 02.04.2017, 08:08 Uhr

GDN - 75 Prozent der Deutschen wollen die Ehe für Alle. Das zeigt eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid für die
Zeitung "Bild am Sonntag". 

Nur 20 Prozent der Befragten befürworten demnach nicht, dass homosexuelle Lebenspartnerschaften mit der klassischen Ehe
zwischen Mann und Frau rechtlich vollständig gleich gestellt werden. Für die Umfrage hat Emnid am 30. März 501 Personen befragt.
Nach Angaben des Instituts soll die Auswahl der Befragten repräsentativ sein.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-87474/75-prozent-der-deutschen-wollen-die-ehe-fuer-alle.html
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